007TESE

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

>3

0020212577

i

0020212576

54933

o o
<
= 3 S
0 S S
S S o
~ o —
N (<3 o
S 1] S
N [=3 N
= o (=3
B / 5
|||||||||||||||||||||||
y_a—_i o

\\\\\\\\\\\

Condenserende gaswandketel
Thermomaster 30/35 - A

- Bekleding

Pagina: 1/13




“ Bulex-

Condenserende gaswandketel

Thermomaster 30/35 - A
- Bekleding

Pos. Artikel-nr.

0020097391
0020203960
0020203962
0020212576
0020212577
0020212642
0020212643
0020212647
0020212927
0020212954
05493300

Beschrijving
Ophangbaret
Houder, expansievat
Houder, expansievat
Isolatie, zijpaneel
Pakking, zijpaneel
Pakking, voorpanee
Pakking, voorpanee
Logo plaatje, (10 St.) Bulex
Voorpaneel
Zijpanee

Schroef (25 st.)

Opmerking

Pagina: 2/13




% Bulex-

Condenserende gaswandketel

Thermomaster 30/35 - A
- Warmtewisselaar

0020018629

s B
¥ 5 5
7

| b 0020195516 0020160380

‘ e (

: ‘

|

‘

. _— 0020195524

T 0020195512

D438_00

-

0020195526 {

/
/

[o0z015558] T
4
0020195527

10020195532

0020195536

0020014176

0020084549

Pagina: 3/13



& Bulex-

Condenserende gaswandketel
Thermomaster 30/35 - A

- Warmtewisselaar
Pos.  Artikel-nr. Beschrijving Opmerking

0020014176 Clip (10 st.)
0020018428 Pakking (5 st.)
0020018629 Flensmoer M6 (10 st.)
0020020720 Schroef
0020084549 Condensslang
0020160380 Pakkingring (10 st.)
0020195510 Ventilator, Branderdeur
0020195512 Pakking, Branderplaat
0020195514 Warmtewisselaar
0020195515 Pakking
0020195516 Schroef, (10 st.)
0020195518 Rookgasafvoerpijp
0020195519 Pakking
0020195520 Pakking
0020195521 Condensafvoer
0020195522 Pakking, Condensafvoer
0020195523 Luchtaanzuigbuis
0020195524 Lippenring
0020195525 Elektrode (ontsteek en bewaking)
0020195526 Schroef, (10 st.)
0020195527 Schroef, (10 st.)
0020195528 Sifon
0020195531 Brander
0020195532 Schroef, (10 st.)
0020195533 Schroef, (10 st.)
0020195534 Beschermkap, (5 st.)
0020195535 Pakking, Elektrode
0020195536 O-ring, (10 st.)
0020195537 Kabelboom, Ventilator 230 V
0020195583 Kabelboom, Aanpassingstuk Ventilator230V
0020195584 Kabelboom
0020195587 O-ring
0020195594 Schroef, (10 st.)
0020195612 Gasblok (-15Pa)
0020202810 Rookkanaal adapter
A000035144 Ontstekingstranfo

Pagina: 4/13




Condenserende gaswandketel

Thermomaster 30/35 - A
- Elektrische kringloop

007£859

0020206483

0020208830

Pagina: 5/13



Condenserende gaswandketel

Thermomaster 30/35 - A
- Elektrische kringloop

Artikel-nr.

0020065257
0020084505
0020195573
0020195575
0020203976
0020206483
0020208830

Beschrijving

Zekering 2,0A T2H (10 st.)
Kabelboom

Print

Display

Kabelboom
Afstandhouder

Kast

Opmerking

Pagina: 6/13



Condenserende gaswandketel

Thermomaster 30/35 - A
- Hydraulisch

0020014178
\\ 0020014176

0020097197

— 0020166932
0020195272

@ 0020014177 @ 79))
7 (= 0020097187

\\
0020097212

W

0020014176

0020014166<®)

Sl
; = 0020038639
‘@/

0020097193

0020038639 )

_00

0020014182
0020014166

0020097227

0020097184——_§

0020195272—_

0020186172—

/

0020014176=——o—

B
0020186171 0020014159

0020014176
0020186172

Pagina: 7/13



Condenserende gaswandketel

Thermomaster 30/35 - A

- Hydraulisch

Pos. Artikel-nr.

0020014159
0020014161
0020014166
0020014169
0020014176
0020014177
0020014178
0020014182
0020014195
0020038639
0020047005
0020047019
0020097184
0020097187
0020097193
0020097197
0020097212
0020097214
0020097224
0020097226
0020097227
0020125448
0020166932
0020186154
0020186163
0020186165
0020186167
0020186168
0020186171
0020186172
0020186176
0020195272
0020197547
0020197555
0020207116
0020207143
05429900
A000024274

Beschrijving

Filter D=20mm
Automatische ontluchter
Pakkingring D=22x14 mm (10 st.)
Bypass

Clip (10 st.)

O-ring D=9,6x2,4 mm (10 st.)
Filter

Pakking, Typ-C (10 st.)
O-ring D=12x2 mm bypass (10 st.)
Moer (3 st.)

Veiligheidsklep, 3bar
Borgveer (10 st.)

Schroef (10 st.)

O-ring (10 st.)

Schroef M5x33 (10 st.)
Borgveer (10 st.)

Stop

Driewegklep

O-ring (10 st.)

O-ring (10 st.)

Schroef (10 st.)

O-ring (10 st.)

O-ring, (10 st.)
Platenwisselaar

Hydroblok, R-DIN aanvoer
Leiding

Leiding, pomp-SHE

Leiding

Nippel G3/4

Nippel G3/4

Kabelboom

O-ring, (10 st.)

Hydro blok

Schoepenrad

Console

Schroef, pomp (x4)
Begrenzer 12I/min (10 st.)
Schroef platen-ww M5x20 (25 st.)

Opmerking

Pagina: 8/ 13

& Bulex-




Condenserende gaswandketel

Thermomaster 30/35 - A
- Buis

0020018450™ e

0020097197

m/ ‘

510459

0020203971
I \
= - I 4
X v [ A —— 0020018462

> :
0020085922 Qo
a

0020097197

Pagina: 9/13



Condenserende gaswandketel

Thermomaster 30/35 - A

- Buis

Artikel-nr.

0020014177
0020018450
0020018462
0020046979
0020069021
0020085922
0020094637
0020097197
0020097306
0020160380
0020203969
0020203971
0020203973
0020203978
0020203979
S1045900

$1064400

S5739800

Beschrijving

O-ring D=9,6x2,4 mm (10 st.)
Clip debietvoeler (10 st.)
Klem (10 st.)
Expansievat, 10L
Druksensor (waterdruk)
Dichting (x10)

Slang

Borgveer (10 st.)
Pakkingring (10 st.)
Pakkingring (10 st.)
Leiding

Leiding

Gasleiding

Bocht, Aansluitstuk
Bocht, Aansluitstuk
Schroef M4x12 (10 st.)
Flexibel

Voeler

Opmerking

Pagina: 10/ 13



Condenserende gaswandketel

Thermomaster 30/35 - A
- Montage plaat

0020083800,

£592_00

Pagina: 11/13



“ Bulex-

Condenserende gaswandketel

Thermomaster 30/35 - A
- Montage plaat

Pos. Artikel-nr. Beschrijving Opmerking
0020048302 Adapter gaskraan
0020083800 Fixing jig P2 Bulex, combi
0020097391 Ophangbaret
0020098497 Houder
0020101850 Kraan
0020101851 Kraan
0020101852 Bocht
0020101853 Gasbocht
0020101854 Buizen
0020211450 Slang
S1030200 Gaskraan
S5418200 Pakkingring 1/2 (100 st.)
S5485100 Pakkingring 3/4 (100 st.)
S5650700 Pakkingring 3/4 (50 st.)

Pagina: 12/ 13



Condenserende gaswandketel

Thermomaster 30/35 - A
Explosietekening

Pagina: 13/13



